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Пояснительная записка

Данная программа по английскому языку составлена на основе:
· Федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования.
· Авторской программы Биболетовой М. 3., Трубаневой Н. Н. «Программа курса английского языка к УМК "Enjoy English" для учащихся 2-9 классов общеобразовательных учреждений». 
· Примерной программы основного (общего) образования по иностранным языкам. 
· УМК по предмету «Английский язык»: .Enjoy English. Автор: Биболетова М.З., Трубанева Н.Н.

       Федеральный базисный учебный план для образовательных учреждений Российской Федерации отводит 102 часа для обязательного изучения иностранного языка в 6 классе по 3 часа в неделю.
     Образование в современных условиях призвано обеспечить функциональную грамотность и социальную адаптацию обучающихся на основе приобретения ими компетентностного опыта в сфере учения, познания, профессионально-трудового выбора, личностного развития, ценностных ориентаций и смыслотворчества. Это предопределяет направленность целей обучения на формирование компетентной личности, способной к жизнедеятельности и самоопределению в информационном обществе, ясно представляющей свои потенциальные возможности, ресурсы и способы реализации выбранного жизненного пути.
     Главной целью образования является развитие ребенка как компетентной личности путем включения его в различные виды ценностной человеческой деятельности: учеба, познания, коммуникация, профессионально-трудовой выбор, личностное саморазвитие, ценностные ориентации, поиск смыслов жизнедеятельности. С этих позиций обучение рассматривается как процесс овладения не только определенной суммой знаний и системой соответствующих умений и навыков, но и как процесс овладения компетенциями.

   Это определило цель обучения английскому языку: развитие иноязычной коммуникативной компетенции в совокупности ее составляющих – речевой, языковой, социокультурной, компенсаторной учебно-познавательной:
Речевая компетенция – развитие коммуникативных умений в четырех основных видах речевой деятельности (говорении, аудировании, чтении, письме);

Языковая компетенция – овладение новыми языковыми средствами (фонетическими, орфографическими, лексическими, грамматическими) в соответствии с темами и сферами общения: увеличение объёма используемых лексических единиц, развитие навыков оперирования языковыми единицами в коммуникативных целях;
Социокультурная компетенция – приобщение учащихся к культуре, традициям и реалиям страны изучаемого иностранного языка, совершенствование умений строить своё речевое и неречевое поведение адекватно этой специфике, формирование умений выделять общее и специфическое в культуре родной страны и страны изучаемого языка;
Компенсаторная компетенция – развитие умений выходить из положения в условиях дефицита языковых средств при получении и передаче информации;
Учебно-познавательная компетенция – дальнейшее развитие общих и специальных учебных умений; ознакомление с доступными учащимся способами и приемами самостоятельного изучения языков и культур, в том числе и использованием новых информационных технологий;
На основании требований  Государственного образовательного стандарта  2004 г. в содержании рабочей программы предполагается  реализовать актуальные в настоящее время компетентностный, личностно-ориентированный, деятельностный  подходы, которые определяют задачи обучения:

· Приобретение знаний английского языка в соответствии с программой;

· о наиболее употребительной тематической фоновой лексике и реалиях при изучении учебных тем (школа, мир профессий, досуг молодёжи);

· о социокультурном портрете стран (говорящих  на изучаемом языке) и культурном наследии стран изучаемого языка;

· о речевых различиях в ситуациях формального и неформального общения в рамках изучаемых предметах речи.

Предусматривается также овладение умениями:

· представлять родную страну и культуру на английском языке;

· оказывать помощь зарубежным гостям в ситуациях повседневного общения.

· овладение способами деятельностей:

· организации учебной деятельности, доступных учащимся 6 классов и способствующих самостоятельному изучению английского языка и культуры стран изучаемого языка;

· нахождение ключевых слов при работе с текстом, их систематизация на основе языковой догадки;

· словообразовательный анализ, выборочное использование перевода;

· пользование двуязычными словарями;

· участие в проектной деятельности межпредметного характера.

· освоение вышеописанных компетенций.

Компетентностный подход определяет следующие особенности предъявления содержания образования: оно представлено в виде трех аспектов:

· обучение коммуникативным умениям и навыкам (говорение, чтение, аудирование, письмо);

· обучение языковым знаниям и умениям (лексика, грамматика, фонетика)

· овладение страноведческими и лингвострановедческими знаниями.

Таким образом, рабочая программа обеспечивает взаимосвязанное развитие и совершенствование ключевых, общепредметных компетенций. 
Принципы отбора содержания связаны с преемственностью целей образования на различных ступенях и уровнях обучения, логикой внутрипредметных связей, а также с возрастными особенностями развития учащихся.   
Личностная ориентация образовательного процесса выявляет приоритет воспитательных и развивающих целей обучения. Способность учащихся  понимать причины и логику развития страноведческих процессов открывает возможность для ос​мысленного восприятия всего разнообразия мировоззренческих, социокультурных систем, существующих в современном мире.  Система учебных занятий призвана способствовать развитию личностной самоидентификации, гуманитарной культуры школьников, их приобщению к ценностям национальной и мировой культуры, усилению мотивации к социальному познанию и творчеству, воспитанию  личностно и общественно востребованных качеств, в том числе гражданственности, толерантности. 
Деятельностный подход отражает стратегию современной образовательной политики: необходимость воспитания человека и гражданина, интегрированного в современное ему общество, нацеленного на совершенствование этого общества. Система уроков сориентирована не столько на передачу «готовых знаний», сколько на формирование активной личности, мотивированной к самообразованию, обладающей достаточными навыками и психологическими установками к самостоятельному поиску, отбору, анализу и использованию информации.

   Для образования приоритетным можно считать развитие умений самостоятельно и мотивированно организовывать свою познавательную деятельность (от постановки цели до получения и оценки результата). Принципиально важная роль отведена в плане  участию школьников в проектной деятельности. 
Проектная деятельность учащихся — это совместная учебно-познавательная, творческая или игровая деятельность, имеющая общую цель, согласованные методы, способы деятельности, направленная на достижение общего результата. Непременным условием проектной деятельности является наличие заранее выработанных представлений о конечном продукте деятельности, соблюдение последовательности этапов проектирования (выработка концепции, определение целей и задач проекта, доступных и оптимальных ресурсов деятельности, создание плана, программ и организация деятельности по реализации проекта), комплексная реализация проекта, включая его осмысление и рефлексию результатов деятельности.
Спецификой учебной проектно-исследовательской деятельности является ее направленность на развитие личности, и на получение объективно нового исследовательского результата. 
Реализация рабочей программы  обеспечивает освоение общеучебных умений и компетенций в рамках информационно-коммуникативной деятельности. Для решения познавательных и коммуникативных задач учащимся предлагается  использовать различные источники информации, включая энциклопедии, словари, Интернет-ресурсы и другие базы данных.
Предполагается уверенное использование учащимися мультимедийных ресурсов и компьютерных технологий для обработки, передачи, систематизации информации, создания баз данных, презентации результатов познавательной и практической деятельности. 
С точки зрения развития умений и навыков рефлексивной деятельности, особое внимание уделено способности учащихся самостоятельно организовывать свою учебную деятельность (постановка цели, планирование, определение оптимального соотно​шения цели и средств и др.), оценивать ее результаты, определять причины возникших трудностей и пути их устранения, осознавать сферы своих интересов и соотносить их со своими учебными достижениями, чертами своей личности.
Стандарт ориентирован на воспитание школьника — гражданина и патриота России, развитие духовно-нравственного мира школьника, его национального самосознания. Эти положения нашли отражение в содержании уроков. В процессе обучения у учащихся должно быть сформировано понимание важности изучения английского языка в современном мире и потребность пользоваться им как средством общения, развитие национального самосознания, стремление к взаимопониманию между людьми разных сообществ, толерантного отношения к проявлению иной культуры, умение формулировать свои мировоззренческие взгляды и на этой основе - воспитание гражданственности и патриотизма.

Требования к уровню подготовки учащихся.
должны знать:
1. основные значения  изученных лексических единиц, основные способы словообразования;

2.особенности структуры простых и сложных предложений;
3.признаки изученных грамматических явлений (видовременных форм глаголов, артиклей, существительных, степеней сравнения прилагательных и наречий, числительных, предлогов);

4.основные формы речевого этикета (принятые в стране изучаемого языка);

5.роль владения иностранными языками в современном мире, особенности образа жизни, быта, культуры стран изучаемого языка, сходство и различия в традициях своей страны и стран изучаемого языка.

должны уметь:
1. вести беседу в стандартных ситуациях общения, соблюдая нормы речевого этикета;

2. расспрашивать собеседника и отвечать на вопросы, высказывать свое мнение, просьбу, отвечать на предложение собеседника согласием/отказом;

3. рассказывать о себе, своей семье, друзьях, своих интересах и планах на будущее, сообщать краткие сведения о своем городе, стране, стране изучаемого языка;

4. делать краткие сообщения, описывать события/явления, передавать основное содержание, основную мысль прочитанного или услышанного, выражать свое отношение к прочитанному, давать краткую характеристику персонажей;

5. понимать основное содержание кратких аутентичных текстов и выделять для себя значимую информацию;

6. ориентироваться в иноязычном тексте: прогнозировать его содержание по заголовку;

7. читать аутентичные тексты различных жанров с пониманием основного содержания;

8. читать несложные аутентичные тексты разных жанров с полным и точным пониманием;

9. читать текст с выборочным пониманием нужной информации;

10. заполнять анкеты и формуляры;

11. написать личное письмо, поздравление с опорой на образец.

владеть компетенциями: речевой, языковой, социокультурной, компенсаторной, учебно-познавательной. 
способны решать следующие жизненно-практические задачи:
1. использование английского языка, как средства общения, познания, самореализации и социальной адаптации;

2. представление родной страны и культуры на английском языке;

3. оказание помощи зарубежным гостям в ситуациях повседневного общения;

4. приобщение к ценностям мировой культуры через иноязычные источники информации, в том числе мультимедийные.

Содержание учебного предмета
Предметное содержание устной и письменной речи, предлагаемое в авторской программе, пол​ностью включает темы, предусмотренные стан​дартом по иностранным языкам. Ряд тем рас​сматривается более подробно.

Учащиеся учатся общаться в ситуациях соци​ально-бытовой, учебно-трудовой и социально-культурной сфер общения в рамках следующей тематики:
Страна / страны изучаемого языка и родная страна (27 ч.) 
Географические и природные условия, погода, население, столицы, денежные единицы, официальные языки в Великобритании, США, Канаде, Австралии, Новой Зеландии и России. Достопримечательности Лондона и Москвы. Некоторые праздники и традиции. Выдающиеся люди и их вклад в мировую культуру. Мои зару​бежные сверстники (их увлечения, любимые пи​сатели и книги / сказки).
Мир моих увлечений (21 ч.) 

 Любимые занятия и раз​влечения (спортивные занятия, чтение, телевиде​ние, участие в викторинах и конкурсах, компью​тер, интернет). Животные на воле и в неволе. Пу​тешествия.

Я, моя семья, мои друзья (30 ч.)

 Члены моей семьи (внешность, черты характера, профессии, хобби). Взаимоотношения в семье. Семейные праздники. Дом. Помощь по дому. Покупки. Еда. Моя одеж​да. Молодежная мода. Здоровый образ жизни: по​сещение врача, спорт, правильное питание, отказ от вредных привычек. Характер и увлечения дру​зей. Взаимоотношения с друзьями.

Мир вокруг меня (24 ч.)
В городе и за городом. Ори​ентация в городе. Транспорт. Достопримечатель​ности родного города. Средства коммуникации (телефон, компьютер). Будущее нашей планеты: техногенные катастрофы, научно-технический прогресс.

Продуктивные речевые умения
Умения диалогической речи
При овладении диалогической речью в рамках обозначенной тематики, а также в связи с прочитанным или прослушанным школьники учатся вести следующие виды диалогов, используя необходимые речевые клише:

— диалог этикетного характера: приветствовать и отвечать на приветствие, используя соответствующие обращения, принятые в англоговорящих странах; начинать, вести и заканчивать разго​вор по телефону; высказывать вежливую просьбу и реагировать на просьбу партнера; поддерживать диалог за столом (до, во время и после угощения); делать комплименты и реагировать на них; вежливо соглашаться или не соглашаться, используя крат​кий ответ; предупреждать об опасности; переспрашивать;

— диалог-расспрос: сообщать информацию, отвечая на вопро​сы разных видов, и самостоятельно запрашивать информацию, выражая при этом свое мнение и переходя с позиции спрашива​ющего на позицию отвечающего и наоборот; брать / давать интервью:

— диалог побудительного характера: обратиться с просьбой, согласиться / отказаться выполнить просьбу; реагировать на предложение партнера сделать что-либо вместе согласием / несогласием, желанием / нежеланием); попросить о помощи и предложить свою помощь; дать совет и принять / не принять совет партнера;

— диалог-обмен мнениями: выслушать сообщение / мнение партнера, согласиться / не согласиться с ним, выразить свою точку зрения и обосновать ее; выразить сомнение, одобрение / неодобрение.

Умения монологической речи
При овладении монологической речью школьники учатся:

— описывать иллюстрацию;

— высказываться на заданную тему с опорой на ключевые слова, вопросы, план;

— высказываться в связи с ситуацией общения, используя уточнение, аргументацию и выражая свое отношение к предме​ту речи;

— делать краткое сообщение на заданную тему на основе прочитанного / прослушанного, выражая свое мнение и отно​шение;

— передавать содержание прочитанного / прослушанного текста с опорой на ключевые слова / план и без опоры;

— давать характеристику героям прочитанного / прослушан​ного текста.

Умения письменной речи
При овладении письменной речью школьники учатся: — заполнять таблицы по образцу;

—составлять вопросы к тексту и отвечать на них;

—заполнять формуляр, анкету, сообщая о себе основные сведения (имя, фамилия, возраст, пол, гражданство, адрес);

—писать поздравление с Новым годом, Рождеством, днем рождения и другими праздниками, выражая пожелания;

—писать личное письмо зарубежному другу / отвечать на письмо зарубежного друга, описывая события и свои впечатле​ния, соблюдая нормы письменного этикета, принятого в англо​говорящих странах;

—делать краткие выписки из текста с целью их использования в собственных высказываниях.

Умения аудирования
При овладении аудированием школьники учатся:

— воспринимать на слух и понимать живую речь собеседника, а также тексты в видео - и аудиозаписи с различной глубиной: пониманием основного содержания и извлечением необходи​мой информации. При этом учащиеся опираются на догадку и контекст, стараются игнорировать неизвестный языковой материал, несущественный для понимания;

— воспринимать на слух и выделять необходимую / интересу​ющую информацию в аутентичных прагматических текстах, например, объявлениях на вокзале / в аэропорту, в прогнозе погоды.

Умения чтения
При овладении чтением школьники учатся читать аутентич​ные тексты, содержание которых соответствует коммуника​тивно-познавательным потребностям и интересам учащихся 6 класса, и понимать их с различной глубиной: с понимани​ем основного содержания (ознакомительное чтение), с полным пониманием (изучающее чтение), с извлечением нужной / требуемой информации (просмотровое или поисковое чтение). Словарь используется по мере необходимости, независимо от вида чтения.

При овладении чтением школьники:

—совершенствуют технику чтения вслух и про себя: соотно​сят графический образ слова с его звуковым образом на основе знания новых правил чтения;

—учатся читать выразительно вслух небольшие тексты (объявления, сообщения, инсценируемые диалоги), содержа​щие только изученный языковой материал;

—учатся читать с пониманием основного содержания аутен​тичные тексты разных типов: личные письма, странички из дневника, письма-приглашения, стихи, отрывки из художе​ственной прозы, короткие рассказы, сказки, газетные статьи, информационно-рекламные тексты (объявления, вывески, меню, программы радио - и телепередач, файлы на дисплее компьютера, факсы, странички из путеводителя, странички из календаря, рецепты, инструкции и т. д.).

В ходе ознакомительного чтения школьники учатся:

• определять тему / основную мысль;

• выделять главные факты, опуская второстепенные;

• устанавливать логическую последовательность основных фактов текста;

• догадываться о значении отдельных слов (на основе сходства с родным языком, по словообразовательным элементам, по контексту);

• пользоваться сносками и лингвострановедческим справочни​ком, словарем;

В ходе изучающего чтения школьники учатся:

• читать несложные аутентичные и адаптированные тексты разных типов, полно и точно понимая текст на основе его информационной переработки (смыслового и структурного
анализа отдельных мест текста, выборочного перевода и т. д.);

• устанавливать причинно-следственную взаимосвязь фактов и событий текста;

• оценивать полученную из текста информацию, выражать свое мнение.

В ходе просмотрового / поискового чтения школьники учатся:

• выбирать необходимую / интересующую информацию, просмотрев один текст или несколько коротких текстов.

 Социокультурная компетенция.
К концу обучения в 6 классе школьники смо​гут:

—составить представление о роли англий​ского языка в современном мире как средстве международного общения;

—познакомиться с социокультурным порт​ретом англоговорящих стран (Великобритании, США, Канады, Австралии, Новой Зеландии) и родной страны: географические и природные ус​ловия, погода, население, столицы, денежные единицы (Великобритании, США, России), неко​торые праздники (Christmas, New Year, Easter, St Valentine's Day, Mother's Day, Halloween), осо​бенности школьного образования;

познакомиться с культурным наследием англоговорящих стран и России: всемирно извест​ными достопримечательностями (Westminster Abbey, Big Ben, the Houses of Parliament, the Tower of London, Trafalgar Square, Buckingham Palace, Tower Bridge, St Paul's Cathedral, MOMI (Museum of the Moving Image), Madame Tussaud's, London's Parks and Gardens, London Zoo, Whipsnade Wild Animal's Park; the Kremlin, Red Square); с фактами из жизни и с биографиями известных людей в области литературы, живо​писи, кино (Daniel Defoe, Mark Twain, John R. R. Tolkien, Joseph Turner, Charlie Chaplin и др.); с фактами из жизни знаменитых ученых, изобре​тателей, политиков (Charles Darwin, Alexander Bell; Pavel Shilling; Abraham Lincoln, Sir Winston Churchill; Andrei Sakharov и др.);

—  познакомиться с некоторыми образцами национального английского фольклора (стиха​ми, сказками, детскими рассказами);

—  научиться представлять свою страну на ан​глийском языке, сообщая сведения о ее нацио​нальных традициях, географических и природных условиях, известных ученых, писателях, спортсме​нах; оказать помощь зарубежным гостям, при​ехавшим в Россию (представиться, познакомить с родным городом / селом / районом и т. д.).

 Учебно-познавательная и компенсаторная компетенции.
К концу обучения в 6 классе учащиеся долж​ны овладеть следующими умениями и навыками:

—  пользоваться такими приемами мысли​тельной деятельности, как группировка, сравне​ние, анализ, синтез;

—  передавать количественные, простран​ственные и временные представления изученны​ми средствами английского языка;

—  разыгрывать воображаемые ситуации / роли, пользуясь приемами образного мышления;

—  работать в различных режимах: в индиви​дуальном, парном, групповом;

—  осуществлять самоконтроль с помощью специального блока проверочных заданий учеб​ника (Progress Check);

—работать самостоятельно, в том числе с аудио-, видеоматериалами и другими компонен​тами УМК;

—ориентироваться в учебнике с помощью атласа содержания учебника (расширенное ог​лавление) и специальных условных обозначений;

—пользоваться справочным материалом УМК (правилами, англо-русским словарем, линг-вострановедческим справочником).
 Языковая компетенция
 Графика и орфография, произносительная сторона речи
Школьники учатся:

•  применять правила чтения и орфографии на основе усвоенного на первой ступени и нового лексического материала, изучаемого в 6 классах.

•  адекватно произносить и различать на слух все звуки английского языка; соблюдать ударение в слове и фразе; соблюдать правильную интона​цию в повелительных, утвердительных, вопроси​тельных (общий, специальный, альтернативный и разделительный вопросы) и восклицательных предложениях.

Лексическая сторона речи
К концу обучения в 6 классе продуктивный лексический минимум составляет 900 лексиче​ских единиц, характеризующих отобранные предметы речи.

Данный минимум включает лексику, усвоен​ную на первой ступени, а также новые слова и речевые клише, новые значения известных уча​щимся многозначных слов (например, kind — добрый; разновидность).

Рецептивный лексический словарь учащихся, оканчивающих 7 класс, несколько превышает продуктивный лексический минимум.

Учащиеся должны овладеть следующими сло​вообразовательными средствами для создания и расширения потенциального словаря:

а) аффиксацией:

•  суффиксами имен существительных: - ist, -ian, - ect, - er (-or), - tion / - sion, - ment, -ity, - ance / - ence, - ing;

•  префиксами и суффиксами имен прилага​тельных: un-, in-, im-, - non-, ir-, - al / - il, - able / - ible, - ous, -ful, - ly, - y, - ic, -(i)an, - ing;

•  префиксами и суффиксами глаголов: un-, re-, mis-, dis-, - ize (-ise), - en;

•  префиксом и суффиксом наречий: un-, - ly;

б) конверсией:

•  прилагательными, образованными от гла​голов: to clean — a clean room;

•  прилагательными, образованными от суще​ствительных: cold — cold weather

в) словосложением типа:

•  прилагательное + существительное: blackboard;

•  прилагательное + прилагательное: well-known, good-looking.

 Грамматическая сторона речи.
Школьники учатся употреблять в речи:

—артикли: определенный и нулевой артикли с названиями планет, сторон света, океанов, мо​рей, рек, каналов, горных цепей и вершин, госу​дарств, городов, улиц и площадей; с названиями национальностей и языков; исторических досто​примечательностей; с именами собственными;

—существительные в функции прилагатель​ного (например, teenage fashion, art gallery);

—глаголы в действительном залоге в Present Continuous, Present Perfect; глаголы в пассивном залоге в Present, Past, Future Simple; эквиваленты модальных глаголов (have to, should); некоторые фразовые глаголы (например, take care of, look for); конструкцию to be going to для выражения будущего действия; конструкцию there is / there are в Past Simple;

—причастия 1 и II для образования Present Continuous Active и Present Perfect Active, Present / Past / Future Simple Passive;

—местоимения: притяжательные местоиме​ния в абсолютной форме (mine, yours, hers, etc), возвратные местоимения (myself, yourself, etc), местоимения one / ones для замены ранее упомя​нутого существительного:

—наречия, образованные с помощью суф​фикса -1у; наречия, совпадающие по форме с при​лагательными (fast, long, high); наречия hard / hardly, late / lately, high / highly, near / nearly; степе​ни сравнения наречий, включая исключения; ме​сто наречия в предложении;

—числительные: большие количественные числительные (100-100,000,000), даты;

—союзы: or, if, that, because, since, unless, than, so; союзные слова: who, which, that, whose, what, where, how, why;

—междометия: Oh! Well!

—предлоги места, времени, направления; предлоги, употребляемые в Passive Voice (by, with);

—простые распространенные предложения с несколькими обстоятельствами, следующими в

определенном порядке: She met the boys in London last year.

—специальные вопросы с How (How long / far / high / many / much / old / ...?): How safe is travelling by boat this time of the year?

—альтернативные вопросы: Do you go to school by bus or by underground?

—разделительные вопросы с глаголами в Present, Past, Future Simple; Present Perfect; Present Continuous: She was nervous at the lesson, wasn't she?

They have never been to the USA, have they?

—восклицательные предложения для выра​жения эмоций: What a nice girl! How wonderful!

—некоторые формы безличных предложе​ний: It usually takes me half an hour to get to school. The film is worth seeing.

—сложноподчиненные предложения с при​даточными:

•  определительными с союзными словами who / that / which: Have you seen the boy who I that won the competition? This is the computer which / that I'd like to have.

•  дополнительными с союзом that: I believe that we'll find the way out.

•  реального условия с союзом if (Conditional I): //the weather is fine, we'll go for a walk with out pets.

•  причины с союзом because: I learn English because I want to study abroad.

— глагольные конструкции типа:

verb + doing smth ( enjoy, like, love, hate, mind, stop, finish, give up + doing smth): Her little daughters enjoy dancing. Stop talking!

Be / look / feel + adverb / adjective Why do you look so tired? I think Oliver is upset because he can't get along with his mum.

Учащиеся должны распознавать по формаль​ным признакам и понимать значение:

—слов, словосочетаний с формами на - ing без различения их функций (герундий, причастие настоящего времени, отглагольное существи​тельное) — эквивалента модального глагола сап — to be able to;

—конструкции типа verb + object + infinitive (want, wish, expect + smb + to do smth): They expect Alice to answer five questions. Do you want us to take part in the competition?

—предложений типа:

The little girl seems to be a wonderful dancer.

—условных предложений нереального ха​рактера (Conditional II): If I were a teacher, I wouldn't allow my students to call each other names
Учебно-тематический план.
	№
п/п
	Тема
	кол-во часов 

	1
	Faces of London. Лица Лондона.
/Страна изучаемого языка/ 
 
	27

	2
	Animals in our life. Животные в нашей жизни
/Мир моих увлечений /   


	21

	3
	Living together. Живем вместе.
/Я, моя семья, мои друзья /

	30

	4
	We have a lot in commons. У нас много общего.
/Мир вокруг меня /

	24


                                                                                                                                    Всего:      102 часа


                          Учебно-методическое обеспечение. 

1. Биболетова М. 3. Английский язык:  Английский с удовольствием / Enjoy English: Учебник  для 5-6 кл. общеобраз. учрежд.- Обнинск: Титул, 2010

2.  Биболетова М. 3   Английский язык: рабочая тетрадь  к учебнику Английский с удовольствием/ Enjoy English для 5-6кл. общеобразоват. учрежд.- Обнинск: Титул, 2010  
3. Биболетова М. 3. Программа курса английского языка для учащихся 2-9 кл. общеобразоват. учрежд.- Обнинск: Титул, 2006 год. 
  4.  CD, аудиоприложение к учебнику английского языка для 5-6 класса общеобразовательных учреждений  -Обнинск: Титул

   5.Дзюина Е.В.. Поурочные разработки по английскому языку. 5-6 классы. - М.: ВАКО, 2006
 6. Биболетова М.З. Английский язык: Книга для чтения к учебнику Английский с удовольствием 5-6 классы общеобраз. учрежд. -  Обнинск: Титул, 2008
  7. Контрольно -  измерительные материалы. Английский язык. 6 класс / Сост. А.А.Сухоросова. – М.: ВАКО, 2013
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1
	I четверть
Faces of London. Лица Лондона. (27 ч)

Конкурс рассказчиков.

Учим стихи и диалоги.

Изучаем достопримечательности Лондона.

Аукцион по теме: «Лондон».

Учимся описывать Лондон. 

Леденец на палочке.

Рассказ о Лондоне.

Конкурс рассказов о Лондоне.

Известные люди.

Даниель Дефо и Джозеф Тунер.

Поговорим о знаменитостях.

Неопределённый артикль.

Определённый артикль.

Хочешь ли ты быть известным?

Чарли Чаплин.

Учимся предсказывать будущее.

Разговор за столом.

Готовимся к контрольной работе.

Контрольная работа по теме: «Лица Лондона».

Анализ контрольной работы.

Весёлое соревнование.

Урок аудирования.

Урок домашнего чтения.

Урок внеклассного чтения.

Зоопарк Лондона.

Грамматика – повторение.

Обобщение изученного. Подведение итогов  I четверти.

II четверть
Animals in our life. Животные в нашей жизни (21 ч)

Что мы знаем о Лондонском зоопарке?

Учимся вежливому обращению к людям.

Новые факты из истории Лондонского зоопарка.

Общество спасения животных.

Заповедник.

Наши домашние любимцы.

Любите ли вы ходить в цирк?

Настоящее совершенное время.

Учимся использовать новое время.

Учим грамматику английского языка.

Поговорим о домашних питомцах. 

Рассказы о любимых домашних животных.

Забавные истории.

Обобщающий урок по теме: «Животные в нашей жизни». Подготовка к контрольной работе.

Контрольная работа по теме:  «Животные в нашей жизни».

Зов джунглей. Анализ контрольной работы. 

Урок домашнего чтения.

Сад-джунглей моей бабушки.

Какой сад ты хочешь иметь?

Награда.

Итоговый урок II четверти. Обобщение изученного.

III четверть

Living together. Живем вместе. (30 ч)

Мои родственники.

Достопримечательности Лондона – повторение.

Животные в нашей жизни – повторение.

Времена группы Simple – повторение.

Времена группы – Continuous – повторение.

Порядок слов в повествовательном предложении – повторение.

Степени сравнения прилагательных – повторение.

Мои родственники.

Учимся описывать семью.

Письмо Дианы.

Вежливые просьбы.

Краткие ответы.

Выучим стихотворение о семье.

Обязанности детей и родителей.

Знакомимся со столовыми приборами.

Учимся делать комплименты.

Моя любимая еда.

Любимые блюда наших родственников.

Список продуктов для школьного вечера.

Особенности русской кухни.

Мой дом – моя крепость.

Любимое место в моём доме.

Готовимся к контрольной работе.

Контрольная работа по теме: «Living Together».

Анализ контрольной работы.

Цветик-семицветик.

Урок аудирования.

Урок внеклассного чтения.

Урок внеклассного чтения.

Итоговый урок III четверти.

IV четверть
We have a lot in commons. У нас много общего. (24 ч)

У нас много общего.

Чем мы любим заниматься в свободное время?

Радио и телевидение в нашей жизни.

Популярные телевизионные программы.

Рассказ о хобби.

Поговорим о праздниках.

Мой любимый праздник.

Как правильно накрывать на стол?

Притяжательные местоимения.

Учимся рассказывать о каникулах.

Мои зимние каникулы.

Рождественский подарок.

Читаем рассказ про щенка.

Счастливый конец истории про щенка.

Обобщающий урок по теме «У нас много общего».

Готовимся к контрольной работе.

Контрольная работа по теме: «We Have a Lot in Common».

Анализ контрольной работы.

Загадочный лабиринт.

Моя кузина Дженни.

Диалоги о спорте.

Расскажите историю про Дженни.

Итоговая контрольная работа.

Итоговый урок IV четверти. Подведение итогов года.
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Календарно- тематическое планирование уроков английского языка в 6 классе 








